
３．本校の目指す児童像「かしこく　やさしく　たくましく　やり抜く子」を知っていますか。 平均 2.88

保護者・地域の方 回答数 ％

よく知っている 50 14.3%

知っている 227 64.9%

あまり知らない 53 15.1%

知らない 20 5.7%

計 350 100.0%

４．生活科及び総合的な学習の時間が，土小の地域と共有された学習内容となっていると思いますか。 平均 3.09

保護者・地域の方 回答数 ％

とてもそう思う 46 13.1%

そう思う 225 64.3%

あまり思わない 19 5.4%

思わない 0 0.0%

わからない 60 17.1%

計 350 100.0%

５．教室の３面ホワイトボードを活用した授業が積極的に行われていると思いますか。 平均 3.23

保護者・地域の方 回答数 ％

とてもそう思う 75 21.4%

そう思う 196 56.0%

あまり思わない 6 1.7%

思わない 2 0.6%

わからない 71 20.3%

計 350 100.0%

６．個々に応じた学習のツールとして，１人１台端末が活用されていると思いますか。 平均 3.18

保護者・地域の方 回答数 ％

とてもそう思う 98 28.0%

そう思う 211 60.3%

あまり思わない 11 3.1%

思わない 14 4.0%

わからない 16 4.6%

計 350 100.0%

７．外部人材や土小学区の環境を生かした教育活動が実践されていると思いますか。 平均 3.06

保護者・地域の方 回答数 ％

とてもそう思う 49 14.0%

そう思う 199 56.9%

あまり思わない 24 6.9%

思わない 4 1.1%

わからない 74 21.1%

計 350 100.0%
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８．コロナ禍で制限のある中，職員は新しい学習活動の展開に努めていると思いますか。 平均 3.30

保護者・地域の方 回答数 ％

とてもそう思う 116 33.1%

そう思う 179 51.1%

あまり思わない 11 3.1%

思わない 6 1.7%

わからない 38 10.9%

計 350 100.0%

１０．本校の生活目標を知っていますか。 平均 2.36

保護者・地域の方 回答数 ％

よく知っている 19 5.4%

知っている 141 40.3%

あまり知らない 136 38.9%

知らない 54 15.4%

計 350 100.0%

１１．職員は，毎月の生活目標を意識し，児童への生活指導をしていると思いますか。 平均 3.11

保護者・地域の方 回答数 ％

とてもそう思う 98 28.0%

そう思う 211 60.3%

あまり思わない 11 3.1%

思わない 14 4.0%

わからない 16 4.6%

計 350 100.0%

１２．職員は，問題行動やいじめ等の課題に対して速やかに対応していると思いますか。 平均 3.05

保護者・地域の方 回答数 ％

とてもそう思う 50 14.3%

そう思う 151 43.1%

あまり思わない 16 4.6%

思わない 11 3.1%

わからない 122 34.9%

計 350 100.0%

１３．職員は，登下校の安全指導を積極的に行っていると思いますか。 平均 3.15

保護者・地域の方 回答数 ％

とてもそう思う 69 19.7%

そう思う 202 57.7%

あまり思わない 21 6.0%

思わない 2 0.6%

わからない 56 16.0%

計 350 100.0%

１４．学校内外の多様な人との関わり合いの大切さを，日常的に児童へ指導をしていると思いますか。 平均 3.05

保護者・地域の方 回答数 ％

とてもそう思う 43 12.3%

そう思う 186 53.1%

あまり思わない 23 6.6%

思わない 4 1.1%

わからない 94 26.9%

計 350 100.0%
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１６．感染症予防の約束『土っ子エイト』を児童一人一人が守って生活できていると思いますか。 平均 3.06

保護者・地域の方 回答数 ％

とてもそう思う 49 14.0%

そう思う 200 57.1%

あまり思わない 24 6.9%

思わない 4 1.1%

わからない 73 20.9%

計 350 100.0%

１８．児童・保護者・学校が目標を共有できるように意識して学校行事を企画・運営していると思いますか。 平均 2.98

保護者・地域の方 回答数 ％

とてもそう思う 51 14.6%

そう思う 205 58.6%

あまり思わない 24 6.9%

思わない 16 4.6%

わからない 54 15.4%

計 350 100.0%

１９．オンラインも取り入れたハイブリット型の学校行事を企画していると思いますか。 平均 3.02

保護者・地域の方 回答数 ％

とてもそう思う 98 28.0%

そう思う 211 60.3%

あまり思わない 11 3.1%

思わない 14 4.0%

わからない 16 4.6%

計 350 100.0%

２０．第４校舎の多目的室が活用されていると思いますか。 平均 2.84

保護者・地域の方 回答数 ％

とてもそう思う 17 4.9%

そう思う 112 32.0%

あまり思わない 34 9.7%

思わない 5 1.4%

わからない 182 52.0%

計 350 100.0%

２１．学校行事全般において，全職員が協力して取り組んでいるように感じますか。 平均 3.29

保護者・地域の方 回答数 ％

とてもそう思う 92 26.3%

そう思う 189 54.0%

あまり思わない 4 1.1%

思わない 2 0.6%

わからない 63 18.0%

計 350 100.0%
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２３．コロナ禍において，子供達の体力は低下していると思いますか。 平均 2.90

保護者・地域の方 回答数 ％

とてもそう思う 87 24.9%

そう思う 145 41.4%

あまり思わない 80 22.9%

思わない 20 5.7%

わからない 18 5.1%

計 350 100.0%

２４．児童の体力向上を優先とした，新しい体育の授業展開がされていると思いますか。 平均 2.61

保護者・地域の方 回答数 ％

とてもそう思う 12 3.4%

そう思う 101 28.9%

あまり思わない 52 14.9%

思わない 15 4.3%

わからない 170 48.6%

計 350 100.0%

２５．１人１台端末を活用し，体育の授業における記録の蓄積と技能の習得をサポートしていると思いますか。 平均 2.66

保護者・地域の方 回答数 ％

とてもそう思う 21 6.0%

そう思う 67 19.1%

あまり思わない 48 13.7%

思わない 12 3.4%

わからない 202 57.7%

計 350 100.0%

２６．マスクの着用や換気に対応した服装・過ごし方を，自分で判断できるように指導していると思いますか。 平均 3.09

保護者・地域の方 回答数 ％

とてもそう思う 55 15.7%

そう思う 211 60.3%

あまり思わない 20 5.7%

思わない 5 1.4%

わからない 59 16.9%

計 350 100.0%

２７．新しい生活様式を踏まえ，発達段階に応じた体力及び健康意識の向上に向けた取り組みを展開していると思いますか。 平均 2.92

保護者・地域の方 回答数 ％

とてもそう思う 18 5.1%

そう思う 153 43.7%

あまり思わない 30 8.6%

思わない 2 0.6%

わからない 147 42.0%

計 350 100.0%

２８．職員は，食に関する指導に取り組んでいると思いますか。 平均 3.04

保護者・地域の方 回答数 ％

とてもそう思う 38 10.9%

そう思う 181 51.7%

あまり思わない 21 6.0%

思わない 4 1.1%

わからない 106 30.3%

計 350 100.0%
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３０．学校だより『百年桜』を通し，教育方針や児童の様子がよく分かりますか。 平均 3.01

保護者・地域の方 回答数 ％

とてもそう思う 60 17.1%

そう思う 244 69.7%

あまり思わない 35 10.0%

思わない 11 3.1%

わからない 0 0.0%

計 350 100.0%

３１．学年だよりを通し，教育方針や児童の様子がよく分かりますか。 平均 3.06

保護者・地域の方 回答数 ％

とてもそう思う 68 19.4%

そう思う 247 70.6%

あまり思わない 24 6.9%

思わない 11 3.1%

わからない 0 0.0%

計 350 100.0%

３２．学校W E Bページを通し，教育方針や児童の様子がよく分かりますか。 平均 3.08

保護者・地域の方 回答数 ％

とてもそう思う 90 25.7%

そう思う 210 60.0%

あまり思わない 37 10.6%

思わない 13 3.7%

わからない 0 0.0%

計 350 100.0%

３３．すくすくメールを適切に使用し，保護者の方や地域の方との円滑な連絡ができていると思いますか。 平均 3.29

保護者・地域の方 回答数 ％

とてもそう思う 112 32.0%

そう思う 231 66.0%

あまり思わない 5 1.4%

思わない 2 0.6%

わからない 0 0.0%

計 350 100.0%

３４．職員とは『連絡帳』や『電話』等を通して，円滑な連絡ができていると思いますか。 平均 3.10

保護者・地域の方 回答数 ％

とてもそう思う 104 29.7%

そう思う 188 53.7%

あまり思わない 46 13.1%

思わない 12 3.4%

わからない 0 0.0%

計 350 100.0%

３６．児童は，地域の方や来校者に対し，積極的に挨拶ができていると思いますか。 平均 3.06

保護者・地域の方 回答数 ％

とてもそう思う 69 19.7%

そう思う 185 52.9%

あまり思わない 42 12.0%

思わない 5 1.4%

わからない 49 14.0%

計 350 100.0%
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３７．職員は，地域の方や来校者に対し，積極的に挨拶ができていると思いますか。 平均 3.32

保護者・地域の方 回答数 ％

とてもそう思う 111 31.7%

そう思う 181 51.7%

あまり思わない 6 1.7%

思わない 4 1.1%

わからない 48 13.7%

計 350 100.0%

３８．土小の職員は，楽しく児童と関わっていると思いますか。 平均 3.34

保護者・地域の方 回答数 ％

とてもそう思う 114 32.6%

そう思う 202 57.7%

あまり思わない 2 0.6%

思わない 2 0.6%

わからない 30 8.6%

計 350 100.0%

３９．土小の管理職に対しては，「話しやすい」「相談しやすい」と感じますか。 平均 3.01

保護者・地域の方 回答数 ％

とてもそう思う 64 18.3%

そう思う 148 42.3%

あまり思わない 22 6.3%

思わない 20 5.7%

わからない 96 27.4%

計 350 100.0%

４０．土小の管理職以外の職員に対しては，「話しやすい」「相談しやすい」と感じますか。 平均 3.13

保護者・地域の方 回答数 ％

とてもそう思う 73 20.9%

そう思う 188 53.7%

あまり思わない 13 3.7%

思わない 12 3.4%

わからない 64 18.3%

計 350 100.0%

４２．校長室だよりは読んでいますか。 平均 3.48

保護者・地域の方 回答数 ％

読んでいる 289 82.6%

読んでいない 61 17.4%

計 350 100.0%

平均 3.24

保護者・地域の方 回答数 ％

とてもそう思う 138 39.4%

そう思う 156 44.6%

あまり思わない 25 7.1%

思わない 16 4.6%

わからない 15 4.3%

計 350 100.0%

４３．現在，校長室だよりはメール配信のみとしているが，その他お知らせなども，紙を削減してメール配信のみとすることについて
　　　どう思いますか。
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職員は，地域の方や来校者に対し，積極的に挨拶ができていると

思いますか。

とてもそう思う そう思う あまり思わない 思わない わからない

32.6% 57.7%
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土小の職員は，楽しく児童と関わっていると思いますか。

とてもそう思う そう思う あまり思わない 思わない わからない

82.6% 17.4%
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校長室だよりは読んでいますか。

読んでいる 読んでいない

39.4% 44.6% 7.1% 4.6% 4.3%
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現在，校長室だよりはメール配信のみとしているが，その他お知らせなども，紙を削減

してメール配信のみとすることについてどう思いますか。

とてもいいと思う いいと思う あまりいいと思わない いいと思わない その他

18.3% 42.3% 6.3% 5.7% 27.4%
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土小の管理職に対しては，「話しやすい」「相談しやすい」と感じますか。

とてもそう思う そう思う あまり思わない 思わない わからない

20.9% 53.7%

3.7% 3.4%
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土小の管理職以外の職員に対しては，「話しやすい」「相談しやすい」と感じますか。

とてもそう思う そう思う あまり思わない 思わない わからない


